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Παγκόσμια Πρωτεύουσα Βιβλίου η Αθήνα το 2018
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Η 

Unesco επέλεξε την ελληνική πρωτεύουσα «για την ποιότητα των 
δραστηριοτήτων της που υποστηρίζονται από όλο τον χώρο του βιβλίο».

Η Unesco ανακήρυξε την Αθήνα Παγκόσμια Πρωτεύουσα Βιβλίου για το 2018, μετά 
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από εισήγηση της συμβουλευτικής επιτροπής του προγράμματος!
Οι πόλεις που κάθε χρόνο αναδεικνύονται σε παγκόσμιες πρωτεύουσες του βιβλίου, 
καλούνται να προωθήσουν τα βιβλία και την φιλαναγνωσία και να διοργανώσουν 
ένα πλούσιο πρόγραμμα δραστηριοτήτων που θα απλώνεται κατά τη διάρκεια όλου 
του έτους. Η έναρξη γίνεται στις 23 Απριλίου -ημέρα Παγκόσμιου Εορτασμού του 
Βιβλίου και των Πνευματικών Δικαιωμάτων.
Η πόλη των Αθηνών επιλέχθηκε, όπως διαβάζουμε, «για την ποιότητα των 
δραστηριοτήτων της που υποστηρίζονται από όλο τον χώρο του βιβλίου. Το 
προτεινόμενο πρόγραμμα εκδηλώσεων περιλαμβάνει συναντήσεις με συγγραφείς, 
μεταφραστές και εικονογράφους, συναυλίες, θεματικές εκθέσεις, αναγνώσεις 
ποίησης και εργαστήρια για επαγγελματίες του εκδοτικού χώρου. Στόχος του 
προγράμματος είναι να καταστήσει το βιβλίο προσβπροσάσιμο σε όλους τους 
κατοίκους της Αθήνας, συμπεριλαμβανομένων των μεταναστών και των 
προσφύγων».
Τα μέλη της Συμβουλευτικής Επιτροπής μίλησαν με θετικά λόγια για τις υποδομές 
της Αθήνας και για την ικανότητα της να οργανώνει διεθνή event.
«Τα θερμά μου συγχαρητήρια στην Αθήνα, που κατέβαλε μια φανταστική 
προσπάθεια αυτήν την χρονιά», δήλωσε ο Ρίτσαρντ Τσάρκιν, πρόεδρος της IPA 
(της Διεθνούς Ομοσπονδίας Εκδοτών). «Αυτή η αρχαία πόλη ανταποκρίνεται στις 
αξίες του θεσμού της Παγκόσμιας Πρωτεύουσας Βιβλίου, και είμαι σίγουρος πως 
θα παρουσιάσει ένα εκπληκτικό πρόγραμμα το 2018».
Η επιτροπή αξιολόγησης των υποψηφιοτήτων αποτελείται από εκπροσώπους της 
UNESCO, της Διεθνούς Ομοσπονδίας Εκδοτών και της Διεθνούς Ομοσπονδίας 
Ενώσεων Βιβλιοθηκών. Συνεδρίασε στα κεντρικά της Unesco, στο Παρίσι και 
επέλεξε την Αθήνα μεταξύ πολλών άλλων υποψήφιων πόλεων (φέτος επρόκειτο για 
συμμετοχή ρεκόρ).
Η πόλη μας θα είναι η 18η πόλη που ανακηρύσσεται Παγκόσμια Πρωτεύουσα 
Βιβλίου.
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